

# ИНФОРМАЦИЯ ОТДЕЛА НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

## **ВНИМАНИЕ площадки для спецтехники!**

В последние годы увеличилось количество личного автотранспорта. Управление по ЮЗАО Главного управления МЧС России по г. Москве призывает всех автовладельцев помнить о правилах парковок возле зданий и жилых домов.

Работники пожарных частей изо дня в день сталкиваются с одной и той же проблемой: проезд для спецмашин загромождается личными автомобилями горожан.

Одно из главных условий работы пожарной команды – оперативное прибытие на место происшествия. Однако этому мешают стихийные парковки во дворах домов. Местные жители паркуют автомобили на таком расстоянии друг от друга, что пожарная машина уже не может проехать. Пожарные теряют драгоценное время на ожидание, когда владельцы отгонят свои автомобили.

**В случаях нарушения требований** нормативных документов по обеспечению доступа пожарной техники к зданиям, строениям и сооружениям, Кодексом РФ об административных правонарушениях (КоАП, п.8, статья 20.4.) предусмотрено

- наказание в виде штрафа размером от 1500 до 2500 рублей.

Кроме этого, в случае, если загромождение проезда или парковка на спецплощадках помешает спасению людей при пожаре, то владельцы автомобилей могут понести не только административную, но и уголовную ответственность.

**Уважаемые автолюбители!** Паркуя свой автомобиль, задумайтесь! Может случиться так, что именно ваш автомобиль мешает проехать пожарным и это может стоить самого дорогого – человеческой жизни.

*4 –ый региональный отдел надзорной деятельности Управления по ЮЗАО  
ГУ МЧС России по г. Москве*

**03/12/2014**

